

2019 助学夏令营志愿者工作日报

(7月 19 日)

整理人：李朋远

(500 字左右，图文并茂)

不到早上 7 点，负责湖南组接站的志愿者李朋远便已出发前往北京西站，而负责检查报到营员证件和发放营员卡证的志愿者赵翔鹏、穆建超也已准备动身前往延寿楼。2019 年助学助教夏令营拉开序幕。



今日足迹

按照日程安排，7 月 19 日全天围绕接站这一项任务展开。全天从早上 8 点到晚上 10 点，在 6 名志愿者的带领下，34 名营员分 7 批次陆续安全地抵达延寿楼。



晚上 7 点,由琉璃厂钱总筹办的夏令营欢迎晚宴在延寿楼一楼庭院举行。由隆鉴清老师主持,钱总、汪前进教授、周连生大校依次致辞,对本次夏令营及社团情况进行了介绍,寄语营员在夏令营中能够有学有所获、玩有所乐,开阔视野、满载而归。随后,除甘肃组当时尚未抵达外,其他各组营员依次作了自我介绍,并通过自荐、推荐结合的方式选出四川组唐前国为本次夏令营班长。各位志愿者也分别进行了自我介绍。



晚上 9 点半,欢迎晚宴圆满结束。各位志愿者组织营员洗漱、就寝,为第二天观看广场升旗做准备。2019 北京助学助教夏令营正式拉开帷幕。

(由各组长每天收集 1-2 条后,汇总至班长处并由班长上报)

营
员
感
想
摘
录

甘肃组

董存霞—甘肃组

今天,又经历了人生中的一个重要的第一次——第一次乘飞机去北京。从陆地到天空,从晴天到雨天,从兰州到北京。这一天感觉自己又长了不少见识,也接触到了很多。夜幕降临,天空蒙上了一层薄薄的细纱,划过机翼边缘,是那一轮夕阳,想不到啊,在天上竟也可以一览王维“大漠孤烟直,长河落日圆。”的壮景。云层似乎比大漠更加壮观,恢宏,令人无限遐思。而后,穿梭在北京的街头,想起了赵雷的《理想》“一个人住在这城市 为了填饱肚子就已精疲力尽 还谈什么理想 那是我们的美梦 梦醒后 还是依然奔波在风雨的街头 有时候想哭就把泪 咽进一腔热血的胸口 公车上我睡过了车站 一路上我望着霓虹的北京 我的理想把我丢在这个拥挤的人潮”。北京,有着大都市繁华,当我穿梭在霓虹中,我依然幻想着以后我在北京可以有一席之地。当然啦,也感谢帅气亲民的张老师的照顾。期待接下来的研学,讲座。希望可以与其他的小伙伴好好交流一下,希望可以交到新的朋友们,与他们一起谈天南地北,抒胸中情怀。

		<p><u>张小君--甘肃组</u></p> <p>今天从学校集体出发了，满怀研学旅游的心情，来自全国各地的朋友相聚北京，想一想都很开心，由于火车票买不到，为了不耽误行程，学校阳光爱心社为我们购了飞机票，到了北京南苑机场，乘坐机场大巴到前门，社团志愿者在前门接站，安排我们晚饭、住宿等，细致的关照着实令我感动，教育是最伟大的慈善，社团爱心助学是精准扶贫有效措施之一，感谢社团助学行动，感谢资助人，我们因爱相聚，大爱无疆，有你真好，有爱走遍天下！</p>
		<p><u>闫芳--甘肃组</u></p> <p>今天是个很重要，很重要的日子，我坐着飞机来到了北京，我实现了想飞上天的理想，一路上遥望窗外的云彩，像一涌清泉在流动，看得我心里舒爽；北京的天很热，下车时感觉走进了火炉，这是第一次对北京的亲身体验，很开心也很感动，期待接下来的这几天。</p>
		<p><u>罗巧花--甘肃组</u></p> <p>自出发那一刻开始，心里是紧张多余兴奋的，从未坐过飞机的我迎来了首次做飞机的机会，从未出过甘肃省的我也要前往首都北京。飞机徐徐移动，然后飞上云天，心情也由忐忑趋向了平静。从飞机窗户向下望，望到的是千沟万壑的黄土高原，我对黄土高原“千沟万壑”的认知是停留在地理课本上的，如今却真正目睹了，忽然之间感觉在这浩瀚的天地之间，我们每个人都只是倏忽渺小的夏虫井蛙。飞机穿过柔软的云层，从午后到傍晚，终于抵达目的地。温暖的风吹过脸颊，望着这个既熟悉又陌生的城市，不禁想到在我们会在这里发生什么样的故事呢？</p>
	四川组	
	冀辽组	
	广西组	
	湖南组	
志愿者反馈	(每人 100 字左右)	
	李朋远	今天主要是负责接站。我接了湖南和河北两个地方的师生。通过接触发现，两个地方的老师和同学都十分的朴实可爱。由于志愿者间提前沟通不畅，造成了职责重叠，办事效率有一些底下，一个人的工作不能多个人去做。
	杨雨欣	

	王国权	
	穆建超	